

DUBROVAČKE LJETNE IGRE U ZNAKU ŽENA

Svjetska glazbena elita na 76. Igrama: Počela prodaja ulaznica za tri ekskluzivna koncerta!

Dubrovnik, 20. prosinca 2024. – 76. Dubrovačke ljetne igre, koje će se tradicionalno održati **od 10. srpnja do 25. kolovoza 2025. godine**, na brojne scenske i ambijentalne lokacije grada Dubrovnika donose jedinstvene kulturno-umjetničke događaje u izvedbi vrhunskih domaćih i inozemnih umjetnika, a nose inspirativnu festivalsku temu – žene. Upravo će ženski likovi, ženske teme i ženske izvedbe obilježiti raznolik i bogat glazbeni program kojeg će predstaviti najkvalitetniji umjetnici razolikih žanrovskih perspektiva s hrvatske i međunarodne scene.

Prvi put u Hrvatsku, i to na Dubrovačke ljetne igre, stiže jedna od najistaknutijih svjetskih pijanistica današnjice, **Khatia Buniatishvili**. Ova talentirana gruzijska pijanistica klavir je otkrila sa samo tri godine, već sa šest je imala svoj prvi koncert s komornim orkestrom Tbilisija, a do desete godine već je nastupala po inozemstvu. Danas nastupa u eminentnim koncertnim dvoranama širom svijeta, a svojim izvanrednim nastupom uveličala je i nedavni svjetski povijesni događaj - svečano otvaranje obnovljene pariške katedrale Notre-Dame nakon velikog požara, a na istom je nastupio i vrsni francuski violinist Renaud Capucon, kojeg smo imali prilike čuti ovog ljeta u Dvoru na jubilarnim 75. Igrama. Njen koncert na programu je 22. srpnja 2025. u 21:30 sati u atriju Kneževa dvora.

Glazbeni program u Dvoru obogatit će i iznimna **Sonya Yoncheva**, koja slovi za jednu od najboljih sopranistica današnjice. Nakon što smo u njenom glasu poput slavuja uživali na spektakularnom Opera Gala koncertu ovog ljeta, za iduće nam priprema nešto posebno i jako rijetko - svoj recital u Kneževu dvoru. Naime, ovako intimne koncerte Sonya Yoncheva održava samo u Beču i Berlinu, a po prvi put u Hrvatskoj, takav koncert možete poslušati idućeg ljeta u Dubrovniku! Sa Sonyjom će u atriju Kneževa dvora nastupiti svjetski poznati pijanist i korepetitor **Malcom Martineau**, poznat po brojnim nagradama i nastupima u eminentnim dvoranama diljem svijeta, a upravo ovaj recital, koji je na programu 31. srpnja 2025. u 21:30 sati, već sada slovi za istaknuti događaj sezone!

Po prvi put u Hrvatsku, na 76. Dubrovačke ljetne igre stiže i **Vienna Berlin Music Club**, poznatiji kao **The Philharmonix** koji svojim izvedbama spajaju klasiku, jazz, pop i swing – kombinaciju koja pomiče granice i osvaja srca svih generacija. Ansambl The Philharmonix sastavljen je isključivo od članova Bečke i Berlinske filharmonije, a upravo je njihova prva violina koncertni majstor Berlinske filharmonije! Prepoznati od strane Deutsche Grammopona, najprestižnije diskografske kuće, ovi glazbeni virtuoz i uz zaraznu energiju i

nevjerojatnu zabavu garantiraju nezaboravan doživljaj. Koncert je na programu 20. kolovoza 2025. s početkom u 21:30 sati u atriju Kneževa dvora.

Vrhunac glazbenog programa 76. Dubrovačkih igara i prava poslastica za ljubitelje klasike, ali i za sve one koji istinski uživaju u vrhunskoj glazbi, bit će veličanstvena **Opera gala** u čarobnom ambijentu ispred Katedrale 25. kolovoza 2025., kojom Dubrovačke ljetne igre već tradicionalno svojoj publici predstavljaju vodeća imena na svjetskoj glazbenoj sceni. Ovoga će ljeta okupit će se renomirani glazbeni umjetnici sa svjetskih pozornica čiji će talenti zadiviti publiku: **Nino Machaidze**, jedna od najbriljantnijih sopranistica današnjice, koja je debitirala u prestižnim međunarodnim kazalištima kao što su Metropolitan Opera, Bavarska državna, Berlinska državna opera, Gran Teatre del Liceu u Barceloni, Theatre Royale de la Monnaie u Bruxellesu, Opera National de Paris, Royal Opera House-Covent Garden i Opera u Los Angelesu, **Vittorio Grigolo**, jedan je od najvažnijih tenora na opernoj sceni, s karijerom obilježenom nezaboravnim umjetničkim susretima koji je sa samo 13 godina nastupio kao pastir u Tosci u Rimskoj opernoj kući uz Pavarottija pod vodstvom režija maestra Orena, a sa 23 godine postao najmlađi tenor koji je otvorio Scalu pod ravnanjem maestra Mutija, te hrvatski bas svjetskoga **Marko Mimica**, koji redovito nastupa u velikim kazalištima diljem svijeta kao što su Gran Teatre del Liceu, ABAO Bilbao, Teatro Colón Buenos Aires, Teatro Regio Torino, Deutsche Oper Berlin, Arena di Verona i Teatro Massimo Palermo.

Cjelokupni program 76. Dubrovačkih ljetnih igara bit će objavljen 6. veljače 2025. godine.

Ulaznice za dio programa 76. Dubrovačkih ljetnih igara od danas su dostupne u internetskoj prodaji preko servisa ulaznice.hr te na službenoj web stranici [Dubrovačkih ljetnih igara](http://Dubrovačkih%20ljetnih%20igara), uz tjedni early bird popust od 20 posto. Sve upite vezane za kupnju ulaznica zaprima festivalski Ured prodaje na e-mail adresu: sales@dubrovnik-festival.hr ili na telefonski broj: 020/ 326 107. Sve druge informacije o programima bit će pravovremeno objavljene putem službenih kanala Dubrovačkih ljetnih igara.

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture i medija RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, Turistička zajednica grada Dubrovnika te brojni sponzori: Mastercard, Zračna luka Dubrovnik, ACI klub, ALH, Euroherc, Studenac, HEP, Hrvatska lutrija, Coca-Cola, MG Motor, Kraš i Croatia Airlines te donatori OTP banka, Atlantska plovidba i drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj.

###

Kontakt za medije:

Dajana Brzica

Ured za odnose s javnošću i marketing

M. 095 323 20 52 / T. 020 326 111

E. dajana.brzica@dubrovnik-festival.hr

www.dubrovnik-festival.hr